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●記載事項のお問い合わせは
　  教育委員会社会教育課まで

　　　　　　　　　　  ☎２－２７４８

今月の 「健全育成」 標語

９月の記念日

９月１日は 「防災の日」

　９月１日は防災の日です。
　防災の日は、ちょうど１００年前の１９２３年９月
１日に発生した関東大震災にちなんで制定された日です。
　ぜひ今一度自分の住んでいるところの避難経路や避
難場所、防災グッズの準備状況などをご確認ください。

　いきいき大学生の修学旅行を次の日程で開催し
ます。
●日　程　10月12日・19日・23日のうちの希望日
　　　　　 人数の関係で第１希望日以外になる可能

性があります。
　　　　　８：００～１７：００予定
●行き先　羊蹄山１周コース
　　　　　蘭越町　　道の駅（トイレ休憩）
　　　　　倶知安町　小川原脩記念館・倶知安風土館
　　　　　京極町　　ふきだし公園・道の駅（昼食）
　　　　　真狩村　　真狩フラワーセンター
　　　　　豊浦町　　道の駅（トイレ休憩）
●費　用　観覧料４００円＋昼食代
●対象者　いきいき大学生及び60歳以上の町民
●申込先　⑴ 　いきいき大学生は、各老人クラブへ

お申し込みください。
　　　　　⑵ 　いきいき大学生以外で60歳以上の方

は教育委員会社会教育課（役場内）に
お申し込みください。

●締切日　 ９月20日までに、お申し込みください。
B&G海洋センターB&G海洋センター
� （町民プール）より� （町民プール）より

今年度の海洋センターは、10月１日（日）
を最終日としております。

開館期間も残り1ヶ月となりましたが、最
終日まで事故無くご利用いただけるよう努め
て参ります。

いきいき大学いきいき大学
 修学旅行開催！ 修学旅行開催！

文化祭について文化祭について
　第59回総合文化祭は11月４日・５日に開催します。

ぜひご参加ください。

●会　　場　 学習文化センター・ファミリースポー

ツセンター・福祉センター　他

●参加団体・個人募集内容

　　　　　　舞台部門・展示部門・実演、販売部門

●申し込み　 昨年参加された方には、後日案内を送

付します。

　　　　　　 初めて参加を希望される方は教育委員

会社会教育課までご連絡ください。

●申込期限　９月２９日（金）

●連 絡 先　教育委員会社会教育課

　　　　　　☎０１３７７−２−２７４８
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～放課後みっけクラブ～放課後みっけクラブかわら版～かわら版～
　今年の夏休み特別教室『夏休みっけ×BG塾』では、「ペットボトルいかだ」「着衣泳」「防災教室」「まちな
かクリーン大作戦」を実施しました。毎年恒例ながら、一つも同じいかだができないのはすごいなぁと関心し
てしまいます。着衣泳では、服を着たまま水に入るとどうなるのかを実際に体感することができ、防災教室で
は、消防署へ行き、心肺蘇生法やAEDの使い方、熱中症について学ぶ事ができました。まちなかクリーン大
作戦では、商店街の方から暖かいお言葉をいただき、暑い中でしたが最後までゴミ拾いをすることができまし
た。今年もたくさんの方のご協力をいただきました。ありがとうございました。（officeごえん　中野美貴）

うわぁ～なんか動きにくいかも…うわぁ～なんか動きにくいかも…

暑い中、本当に頑張りました！暑い中、本当に頑張りました！
きれいにしてくれてありがとう！きれいにしてくれてありがとう！

今年も力作勢ぞろい！今年も力作勢ぞろい！

通報が来た時どうしているのかを通報が来た時どうしているのかを
間近で見ることができました！間近で見ることができました！

いじめはね

　心も体も　辛いこと

●長万部小学校　蛯名　俊汰さん


